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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Milyen felelősség terheli a Belügyminisztériumot 
azért, hogy fizetésképtelenséget jelentett az Országos Roma Önkormányzat?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A  nepszava.hu  portálon  megjelent  „Fizetésképtelenséget  jelentett  az  Országos  Roma
Önkormányzat„  című cikk szerint  az Országos Roma Önkormányzatnál  nincs  pénz rezsire,  így
nincs nullás igazolás, emiatt pedig esély sincs állami támogatásra:

„Bejelentettem az Országos Roma Önkormányzat teljes ellehetetlenülését és fizetésképtelenségét –
nyilatkozta lapunknak Lakatos Oszkár, az ORÖ elnöki teendőket ellátó általános elnökhelyettese.
Elmondása szerint – bár ez eddig nem került nyilvánosságra – erről már július 21-én tájékoztatta
Fülöp  Attilát,  a  Belügyminisztérium  gondoskodáspolitikáért  felelős  államtitkárát,  később  pedig
újabb levelet küldött.

Lakatos Oszkár részletesen ismertette azt is, hogy milyen következményekkel jár az Országos Roma
Önkormányzatra  nézve  a  fizetésképtelenség.  A  lényeg:  teljesen  megbénul  a  testület,  az  ORÖ
hivatala és az ORÖ intézményeinek működése. A közgyűlés összehívására sincs pénz, a képviselők
így semmilyen aktuális ügyben nem tudnak döntést hozni. (Az ORÖ fenntartásában lévő két iskola
legalább  hozzájutott  állami  forrásokhoz.)  Az  elnökhelyettes  megállapítása  szerint  a
Belügyminisztérium részéről  tapasztalt  intézkedésekkel,  vagy  azok  elmaradásával  okozott  kár  a
„teljes  magyarországi  roma társadalom nemzetiségi  jogainak  jogellenes  csorbítását  jelenti”.  A
politikai  és  anyagi  felelősség  ezért  –  hangsúlyozta  Lakatos  Oszkár  –  kizárólag  a
Belügyminisztérium államtitkárságát terheli.

A tárca még nem reagált, ahogyan eddig lapunk többszöri megkeresésére sem érkezett válasz.”

 



Kérdezem Önt:

Milyen  felelősség  terheli  a  Belügyminisztériumot  azért,  hogy  fizetésképtelenséget  jelentett  az
Országos Roma Önkormányzat?

 

Budapest, 2023. augusztus 16.
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